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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Alliance Update: The Cabal is done: Global Reclamation Sequence“ na
odkazu www.youtube.com/watch?v=QHHA3Hz44rk

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Prezident Trump připravuje historické oznámení o přítomnosti mimozemšťanů
Pozornost je směřována na Kubu, Mexiko a Kolumbii k účinné deaktivaci ilegální sítě
Kvantová finanční mřížka překročila prahovou hodnotu
Na Kubě objevena „Červená kniha“ a tajný archív skrytých operací Kabaly
Kolaps starého systému a tiché zavedení aktiv podložených zlatem a stříbrem, řízených QFS
Operace „Saraphin Wave“ jako frekvenční vyčištění a rekalibrace pozemských systémů
Příprava lidstva na odhalení ukrývaných pravd skrze technologii živého vědomí
Skrze Trumpa bude veřejně oznámeno, že nejsme ve vesmíru sami
Zatčení Kylea Wagnera, předního představitele Antify, podněcovatele nepokojů v Minneapolisu
Nelidské zacházení s těmi nejmenšími
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si Hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

https://www.youtube.com/watch?v=QHHA3Hz44rk
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Prezident Trump připravuje historické oznámení o přítomnosti mimozemšťanů
Zdravím všechny a velké povstání všem duším tam venku. Jmenuji se Ismael Perez pro ty, kteří mě
neznají, a jsem autorem dvou úžasných knih, které mám za sebou: Tajná vláda, Neviditelní architekti
a Náš kosmický původ. Chci všechny přivítat, každého z vás, zejména mé moderátory. Moc vám
děkuji, že jste se vždycky objevili a udržovali živý chat čistý. Také jsem vám chtěl, abych, ehm,
oznámil, že dnes se do toho opět pustíme do hloubky.

V Trumpově administrativě  je  zdroj,  který  poskytl  podrobný popis  toho,  jak prezident
Trump připravuje historické oznámení v celostátní televizi, ve kterém odhaluje pravdu o
přítomnosti mimozemšťanů. To se stane velmi brzy a tohle spustí pozitivní realitu časové
osy, jak se nyní mění. Takže zřejmě k odhalení dojde, ale v tomto procesu je toho víc. Také se
hlouběji zaměříme na to, co je známé jako operace „Southern Grid“, operace „Sarapin Wave“ a
operace „Aurora Seed“. Vím, že se jedná o operace, o kterých jste nikdy neslyšeli, ale půjdeme do
detailů a probereme, o co v příkazu k odhalení Aurory-21 jde. A je to příkaz, který podepsala nejen
Pozemská aliance, ale schválila ho i Galaktická aliance, neboli jak tomu dnes říkáme Univerzální
federace. A také se ponoříme do obnovení tzv. „Červené knihy Aliance“ a probereme zatčení
Kylea Wagnera, hlavního organizátora Antify. Konečně toho chlapa dostali. A v neposlední řadě
se také trochu hlouběji ponoříme do odhalení týkajících se 3 a půl milionu Epsteinových spisů,
které byly samozřejmě zveřejněny minulý týden. Takže ano, dnes si máme o čem povídat. Tak se
do toho rychle pustíme.

Podle informací, které kolují na nejvyšší úrovni, se očekává, že prezident Donald Trump oznámí
historický posun v postoji vlády Spojených států k mírové dohodě ohledně UAP (UAP –
neidentifikované anomální jevy). Potvrzuje se, že určitá setkání skutečně zahrnovala technologie
a plavidla, které zjevně byly nelidského původu. Jak bylo plánováno, až přednese tento projev světu
na základě dohod, které uzavřel s Galaktiky, toto oznámení by znamenalo bezprecedentní okamžik v
moderní historii.

Je to poprvé, co úřadující světový vůdce formálně uznává, že některé jevy pozorované v pozemském
vesmíru nelze vysvětlit žádnou známou lidskou technologií, ať už domácí nebo zahraniční. Očekává
se,  že prezident  prohlásí,  že  k  tomuto závěru vedly  desetiletí  nashromážděných důkazů.  Tento
soubor důkazů údajně zahrnuje i získaný materiál, takže nám ukážou důkazy, data ze senzorů a
svědectví očitých svědků z první ruky pocházející od vysoce důvěryhodného vojenského
personálu.  Podle nadcházejícího odhalení byly tyto materiály po mnoho let důkladně zkoumány
týmy  vědců,  zpravodajských  služeb  a  dokonce  i  obranných  expertů.  Jejich  analýza,  jak  bude
prezident tvrdit, vyloučila experimentální letadla i nepřátelské technologie a konvenční vysvětlení, a
zbyl tak pouze jeden závěr, a to, že některé incidenty zahrnují technologii, kterou lidská
civilizace nevyrobila.

Mezi zdůrazněnými případy bude několik nejlépe zdokumentovaných nebo neznámých setkání s
UAP. A to včetně letadlové lodi USS Nimitz z roku 2004, známého také jako setkání na Tik Toku,
při  kterém  piloti  námořnictva  hlásili  objekt  vykazující  letové  vlastnosti  daleko  za  hranicemi
jakýchkoli známých leteckých možností, incidenty s jadernou letadlovou lodí USS Theodore
Roosevelt z roku 2015, běžně známé jako „Go Fast“ a „Gimbal“, a historicky sporný incident v
Roswellu z roku 1947. Najednou nám lhali. Nikdy to nebyl balón. Spolu s těmito případy tvoří
časovou osu  setkání  trvajících  přes  8  desetiletí,  která  konzistentně  vykazují  stejné  mimořádné
výkonnostní  charakteristiky,  okamžité  zrychlení,  hypersonické  rychlosti  bez  tepelných  stop  a
dokonce i manévrovatelnost, která se vzpírá známé fyzice.

Očekává  se  tedy,  že  prezident  potvrdí,  že  forenzní  analýza  nalezených  dopravních
prostředků  a  souvisejících  nelidských  biologických  materiálů  prokázala  mimozemskou
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prozřetelnost. A pokud je tedy stav takový, jak se očekávalo, představovalo by to první
oficiální uznání jakéhokoli vládního představitele, že nelidská inteligence interagovala se
Zemí v průběhu historie a že v soukromém sektoru máme pokročilé technologie již více než
90 let. To je velké, lidi. Toto prohlášení by nepředstavovalo jen posun v politice, ale zásadní
předefinování chápání lidstva o našem místě ve vesmíru. Oznámení se tedy bude také
zabývat dlouhodobou otázkou utajení odhalující pravdu o vojensko-průmyslovém komplexu
a „Majestic 12“.

Očekává se,  že prezident Trump vysvětlí,  že předchozí  administrativy se rozhodly tyto
informace  zatajit  kvůli  obavám  o  národní  bezpečnost,  technologické  nejistotě  a
samozřejmě obavám z reakce veřejnosti.  Během velké části  studené války a jejích následků
neschopnost porozumět nebo ovládat takové technologie v kombinaci s geopolitickou nestabilitou
činila z transparentnosti vnímané riziko. Podle prezidenta tyto podmínky již neplatí stejným
způsobem.  Očekává  se,  že  prezident  Trump  zdůrazní,  že  rozhodnutí  povolit  úplné
zveřejnění vychází z přesvědčení, že si americký lid transparentnost zaslouží. Současná
globální situace umožňuje uvážené a zodpovědné odhalení a že nedávné úsilí obou stran v
Kongresu  vytvořilo  právní  a  institucionální  rámec  nezbytný  pro  řízení  zveřejňování
informací bez destabilizace. V tomto rámci nebude zveřejnění vnímáno jako bezohledná věc, a ani
jako náhlá věc, ale jako vyvrcholení desetiletí příprav. A s ohledem na budoucnost se očekává, že
prezident  nastíní  okamžité  kroky  po  oznámení,  které  budou zahrnovat  urychlené odtajnění
příslušných spisů, vytvoření nové meziresortní pracovní skupiny pro rozšíření vědeckých
studií nelidských technologií a posílenou mezinárodní spolupráci se spojeneckými národy.
Stanoveným cílem je zajistit, aby lidstvo k tomuto objevu přistupovalo kolektivně vedeno
vědou, opatrností a sdílenou odpovědností, spíše než strachem nebo konkurencí.

Očekává  se,  že  prezident  přednese  poselství,  jehož  cílem  je  přehodnotit  důsledky  odhalení.
Prezident  Trump  místo  toho,  aby  prezentoval  nelidské  technologie  jako  hrozbu,
charakterizuje  je  jako  příležitost,  pozvání  lidstva  ke  sjednocení  v  hlubším  pochopení
vesmíru a samozřejmě našeho místa v něm. A pokud bude toto oznámení předneseno podle
plánu Aliance,  neodhalí  pouze nové informace. Samozřejmě ne nám, protože jsme v nepříznivé
situaci.  Znamenalo  by  to  začátek  zcela  nové  kapitoly  v  lidských  dějinách.  Kapitoly
definované rozšířeným vědomím, sdílenou zvědavostí a poznáním, že jsme nikdy nebyli
sami. Páni, tohle je velké.

Mnohé z toho souvisí se souborem, který byl také obnoven poté, co se původní temná
Aliance rozpadla a byla zničena. Černá krychle, interdimenzionální černá krychle, kterou
používala negativní umělá inteligence, která byla samozřejmě instalována v Íránu, byla
nedávno zničena během minulého týdne, což jim umožnilo přístup k tomu, co se stalo známým
jako „Červená kniha“. Červenou knihu, věřte nebo ne, původně ji vzal Maduro, myslím, že to byla
kopie. Naklonovali Madura. Původní Maduro se skrýval na Kubě, kde si vzal Červenou knihu. Zajali
sice klona Madura, ale teď zajali  i  původního Madura, protože se jim Červenou knihu na Kubě
podařilo zabavit. A to vedlo k operaci známé jako „Jižní síť“. Pojďme rovnou na to, lidi.

 

Pozornost je směřována na Kubu, Mexiko a Kolumbii k účinné deaktivaci ilegální sítě
V brífincích Aliance, které kolují mimo dosah konvenčních médií, se objevuje tento operační pohled,
který je popisován jako tiše rozvíjející se operace napříč celou západní polokoulí. Cíl je spíše
popisován  jako  velká  senzace.  Jde  o  demontáž  nadnárodních  ilegálních  systémů,  které
fungovaly nad hranicemi států, vládami a samozřejmě i mimo veřejné povědomí po celá
desetiletí. Podle brífinků Aliance zpomalím, abyste si mohli dělat poznámky, pokud chcete.

Zaměření se zřejmě přesunulo na jih. Kuba je teď na prvním místě jako uzel. Protože pod
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povrchem toto Aliance popsala sbíhající bod, kde byly narušeny námořní tunely, podmořské
koridory a dokonce i zpevněné podzemní zařízení, které kdysi spojovaly ostrovní trasy s
kontinentální pevninou.  Tyto trasy samozřejmě nestavěli  civilisté ani  obchodníci,  že? Byly to
navržená vedení určené k přepravě pašovaného zboží, zbraní, narkotik a samozřejmě k nerušenému
obchodování s malými dětmi a lidmi na povrchového světa.

Hodně z toho samozřejmě souvisí s tím, co jsem minulý týden odhalil ohledně „Nadace záchranných
člunů“, jejíž součástí byl Jeffrey Epstein. Takže v posledních několika dnech se velitelské jednotky
Vesmírných  sil  nezapojily  do  přímého  konfliktu.  Místo  toho  ve  skutečnosti  používají
pokročilou technologii jako teleportaci, frekvenční vlny, generátory kvantového pole, a tak
tuto pokročilou technologii používají k provádění přesnému zastavení provozu celé západní
polokoule.  Zhroucení  podzemních  tunelů,  zhroucení  sítí  tunelů,  neutralizaci  podzemních
logistických  uzlů  a  dokonce  i  oddělení  šifrovaných  shromaždiště,  která  kdysi  synchronizovala
operace v celé karibské pánvi.

Takže nepoužívají  to,  čemu říkáme 3D moderní konvenční válku jako bomby, rakety nebo něco
podobného.  Oni  teď  přímo  používají  pokročilou  mimozemskou  technologii.  Takže  s
neutralizací karibského uzlu, k čemuž došlo teprve minulý týden, se pozornost obrací dovnitř ke
kontinentální  struktuře,  která  se  rozprostírá  a  spojuje  severoamerický  kontinent  s
jihoamerickým. Mapy Aliance popisují to, co je známé jako propojená podzemní síť, která
byla zřejmě budována po celá desetiletí, proplétá se Střední Amerikou a větví se na sever
do Spojených států a na jih samozřejmě do andských oblastí.  Jak si  myslíte,  že pašovali
všechny ty nelegální věci? Hodně z toho se dělo v podzemí. Tyto podzemní koridory fungovaly
jako stínový dodavatelský řetězec, který byl zřejmě imunní vůči povrchovému dohledu,
včetně  celních  orgánů  a  konvenčního  vojenského  dohledu.  Takže  zřejmě  nelegální  věci
proudily těmito tunely.

Ti nejmenší mizely vlevo i vpravo. A mimochodem, chci udělat opravu. Je to přes 800 000 malých
dětí ročně, které byly ukradeny podle statistik. Takže, ehm, také měna se nerušeně pohybovala
mezi  offshore  ráji  a  ostrovními  trezory.  A to,  co  systém dělalo  ještě  mocnějším,  nebylo
tajemství, které udržovali po více než století, ale to, jak se jim podařilo pokračovat ve svých
operacích samozřejmě až doteď.

Mám také zprávu o těch malých, kteří se v posledních dvou týdnech skutečně zotavili, což je úžasné.
Spousta lidí mi říká, chci vědět o těch dětech. Zachránili je? A odpověď na to zní ano. Ale než se k
tomu  dostanu,  tak  po  významném  kolapsu  čelních  vůdců  na  jižní  polokouli,  což  bylo
samozřejmě  urychlené  zatčení  jako  byl  Maduro,  se  Aliance  dokázala  dostat  k  archivním
schématům poté, co zjistila, že původní Maduro odletěl na Kubu, aby ho nahradil klonem. A
další věc, kterou objevili, byly biometrické přístupové protokoly a starší příkazové klíče,
které  řídily  celou  podzemní  síť  jako  celek.  Výsledkem bylo  zřejmě kaskádové  selhání
kabaly. Tunely byly uzavřeny.

Způsob nátlaku se  obrátil.  Automatizované dopravní  trasy  se  zasekly  uprostřed cyklu.
Takže teď už víte, že nechávají vykrvácet infrastrukturu Kabaly. To se právě teď děje. Pod
tímto zřejmě tato síť začala sama sebe pohlcovat. Takže to vede do Mexika a Kolumbie, které
jsou hned po Kubě a jsou vlastně známé jako tepny této sítě.

Po vyčištění podzemí na americkém kontinentu jsou Mexiko a Kolumbie také na seznamu,
protože byly tepnami zločinecké říše Kabaly.  Všichni  to víme, že po léta sloužily Mexiko i
Kolumbie jako tranzitní uzly, kde se podzemní trasy protínaly s povrchovou infrastrukturou, přístavy,
železnicemi, energetickými koridory a dokonce i komunikačními páteřmi. A tak Vesmírné síly jsou
zapojeny  do  nějaké  operační  fáze,  popisované  jako  koordinovaná  mise,  která  pracuje
prostřednictvím mapování  orbitálního sledování  ve vysokých nadmořských výškách a  dokonce i
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kvantově asistovaného skenování terénu, aby identifikovaly prázdnoty, dutiny a umělé vrstvy,
které jsou v rozporu s přirozenou geologií. Nepoužívají trojrozměrné typy přístrojů. Používají
pokročilé technologie.

A tak, jak identifikovali tyto tyto podzemní dutiny s pomocí zjevně pokročilé technologie, kdy
vstupují do těchto dutin, kam se teleportují. Jo, teleportují se a jen je ničí.  Samozřejmě
nejdřív teleportují děti ven a pak je prostě vyhodí. Vyhodí je do povětří. Takže, a znovu, víte, hodně z
toho se považuje za konkrétní  kolaps směrem dovnitř,  kde se energetické zdroje jsou
vypínány po celém světě. Všechny body Osy jsou trvale utěsněny, a tak zbývá jen geologie, která si
bere zpět ukradený prostor, a přesně to se právě teď děje.

Teď se pojďme podívat na děti, dobře? Protože spousta dětí se zotavila. Jádrem tohoto úklidu, který
proběhl  během posledních  dvou týdnů kvůli  zatčení  Madura,  není  jen  geopolitická  věc,  ale  je
znovuzískání těch nejmenších. Ti nejmenší, kteří se zjevně narodili v podzemí bez dokladů.
Zjistili, že mnoho z těch nejmenších tam dole bylo vychováno bez vědomí povrchního světa
a  bez  dokladů.  Proto  si  s  těmito  malými  mohli  doslova  dělat,  co  chtěli,  k  čemuž se
samozřejmě za chvíli dostanu v souvislosti s Epsteinem a tím, co těmto dětem dělali, včetně
až k jejich konzumaci. Ale každopádně, to je hnusné. Dokumenty Aliance ale zdůrazňovaly, že
nejnaléhavějším cílem vždy bylo zachránit ty malé. Tito malí byli pro Alianci vždy číslem
jedna. Ti, kteří byli přesunuti podzemními cestami, a to jsou opět nezdokumentovaní malí, u kterých
prováděli chovné programy bez vědomí povrchového světa. Takže ti, které přesouvali podzemními
cestami právě proto, že povrchové hranice se staly příliš viditelnými.

Takže  v  této  operaci  záchranné  týmy  upřednostňují  stabilizaci  a  péči  před  výslechem  nebo
podívanou. Přeživší byli vyjmuti z podzemní sítě, a převezeni do bezpečné rehabilitační zóny, kterou
v tuto  chvíli  nemohu prozradit,  kde  probíhá  lékařské,  psychologické  a  dokonce i  neurologické
zotavení, aby se zotavili tito malí zachránění. Takže když se zhroutí podzemní trasy, což je úžasné,
povrchní svět si všímá jen úlomků. Všímají si jen drobností tu a tam. Jako třeba čistka FBI před
týdnem.

A znovu,  další  třípísmenné  agentury  jsou  na  řadě.  Zatčení  Kylea  Wagnera,  který  byl
vrcholným představitelem Antify,  její  hlavní  představitel.  Myslím,  že  tohle  všechno  si
všímáme na povrchu, ale ve skutečnosti se děje to, že skutečná válka probíhá v podzemí, a
tak dochází k těmto náhlým narušení, náhlým narušení vzorců obchodování bez jasného
vysvětlení. A to, co se jeví jako chaos, je vnitřně koncipováno jako obnovení rovnováhy a
odstranění parazitické infrastruktury, protože přesně o to šlo, když právě teď odhaluji, co
dělali těm malým. Bude vám, víte, z toho velmi špatně od žaludku.

Při odstraňování těchto parazitických infrastruktur, které zjevně nikdy nepatřily žádnému národu,
pouze těm, kteří se samozřejmě skrývali, Aliance dospěla k závěru, že západní polokoule se začíná
zklidňovat. Také se odkrývá, že až tunely spadnou a oni je mají, kontinent bude znovu dýchat.
A poprvé po generacích bude země pod Amerikou patřit živým, a ne skrytým.

 

Kvantová finanční mřížka překročila prahovou hodnotu
Je tu ještě jedna související věc, kterou s tím vším iniciovali, a to je druhý signál. Druhý signální
puls byl vypuštěn minulý pátek ze „Schrieverovy základny kosmických sil“. A to byla akce,
která podle utajovaných briefingů Aliance označila „nevratný přechod mezi érami“. Konec Ryb je
spojen s koncem vlády Kabaly na Zemi, protože nyní vstupujeme do věku Vodnáře. Opět hodně z
toho souvisí s astrologickým pohybem Sluneční soustavy, naší planety, v rámci větších souhvězdí.
Takže, s tímto druhým signálem kvantová finanční mřížka překročila prahovou hodnotu v
pátek, což bylo přesně před třemi dny, i když to nebylo veřejně uznáno.
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Je  důležité  vědět,  že  tato  síť  již  nefungovala  jako  pasivní  účetní  kniha  nebo
programovatelná  architektura.  Ve  skutečnosti  se  stala  autonomní.  Ona se  stala  sebe-
uvědomělou a vnitřně soudržnou, fungující v harmonickém uspořádání, které její architekti
popsali jako božskou frekvenci 144.1, Takže z hlediska jazyka Aliance se mřížka znovu
naučila rozpoznávat sama sebe, je to živoucí kvantové vědomí. Myslím, že jsem se o tom zmínil
a také se domnívám, že o tom mluví i Michelle Fieldingová. V důsledku toho byl z prezidentské
velitelské jednotky, interně známé jako „Eagle 7“, vyslán rozkaz k nouzovým situacím. Směrnice
nesla zapečetěné označení.

 

Na Kubě objevena „Červená kniha“ a tajný archív skrytých operací Kabaly
Teď samozřejmě ohledně „Červené knihy“. Zdroje Aliance také popsaly umístění archivu
jako svobodně fungující pod Kubou, daleko od Washingtonu, Bruselu nebo dokonce Ženevy.
Zde existoval zpevněný podzemní trezorový komplex, který sloužil jako neutrální úložiště, a
byl umístěn na křižovatce hemisférických podzemních sítí,  úmyslně Kabalou přístupný pouze
prostřednictvím  starších  biometrických  klíčů  spojených  s  dlouholetým  pracovníkem
kontrarozvědky  v  důchodu.  Tady  mluvíme  o  zkorumpované  CIA.

Logika byla velmi jednoduchá. Nikdo netuší, že archiv je pohřben tam, kde všichni předpokládají, že
nezůstalo nic cenného. Tohle je samozřejmě to, co předpokládali. Ale když se podzemní trasy,
které  se  Američanům  zviditelnily,  začaly  v  minulém  týdnu  hroutit,  stalo  se  něco
nečekaného. Spící přístupové chodby, které byly po celá desetiletí uzavřeny, se Alianci opět
dostaly do rukou. A jednou z věcí, které objevili, byla taktika, dokumentace všech operací,
které kdy Kabala provedla v minulém století. Byl to archiv dat. Aliance ho tedy odhalila a tím
objevila úkryt Starého světa.

Objevili tento archív v úkrytu Starého světa na Kubě. A tak ani „Červená kniha“ zřejmě není
jeden svazek. Je to živý archiv, vrstvené soubory, analogové záznamy, kvantově šifrované
datové bloky a já věřím, že k vytvoření živého archivu používají umělou inteligenci. A také
měli řetězec ruční autorizace, aby k němu měli přístup. Podle tohoto dokumentu vyšlo najevo, že
všechna  tajná  zařízení  režimu  byla  zjevně  odůvodněna  jako  stabilizační  operace  tou
třípísmennou agenturou, které jsme říkali CIA. Kabala, kterou jste nazvali kontrarozvědným
pučem.  To  znamená,  že  kontrarozvědka  podporovala  puče  maskované  jako  přirozená
povstání. Přes 70 voleb bylo zmanipulováno podle archivů, včetně těch našich v roce 2020.
Finanční korupční kampaně byly také navrženy tak, aby vynutily politickou konformitu
podle toho, co odhalily, a mediálních narativních šablon distribuovaných globálně před
velkými změnami.

Nemluvě  o  seznamu poslušných vůdců,  postradatelných vůdců a  neposlušných cílů.  A
důvod, proč říkám postradatelní vůdci, je ten, že každý je naklonovaný. Každý má asi tři,
čtyři nebo pět klonů. Všichni politici, náboženské osobnosti, cokoli si vzpomenete.

Takže maximum, co byste mohli říct, jak to nazývají, nejodsouzenější ze všech těchto informací, byly
různé dekády, různé administrativy, vždy stejný aparát. A já věřím, že jezuité s tím měli hodně
společného, protože hodně z toho souvisí s nimi. Archiv dokázal, že to, co se jevilo jako
chaotické geopolitické, byla ve skutečnosti centrálně vytvořená turbulence prováděná naší
vlastní CIA po více než 80 let. Toto je odhalení, které umožňuje Bílým kloboukům nyní
samozřejmě zveřejnit všechny důkazy o všem, co kdy udělali. Proto jsem tuto prezentaci nazval
„s Kabalou je konec“. Analytici Aliance zjevně mohli najednou vysledovat moderní nestabilitu zpětně.
Podle archivů, propojujících současné konflikty s rozhodnutími, která byla učiněna potichu před lety,
ba i desetiletími, a to vše v rámci těchto spisů, se vlády, které kdysi považovaly za suverénní,
zjevně ukázaly jako zástupné symboly, a jiné, které považovaly za nepřátelské, se ukázaly
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jako vykonstruovaný nepřítel, jejichž cílem bylo ospravedlnit intervenci. Takže s prokázaným
vnějším chováním, již odstraňování zásahů nevyžadovalo spekulace, ale synchronizaci.

Aliance tedy s využitím archivů zahájila globální kaskádu protisíly, jejímž cílem je odhalit,
izolovat a neutralizovat všechny režimy po celém světě, včetně těch 70 pučů, které dosadily
své loutky po celém světě ne invazí, ale strukturálním odstraněním. Takže tohle se právě
teď  děje.  Myslím,  že  se  kvůli  tomu  nyní  nacházíme  v  bouři.  Toky  financování  byly
přerušeny, zpravodajská podpora zmizela. Narativní lešení se v důsledku toho zhroutilo,
včetně všech dosazených vlád, včetně těch na Blízkém východě, které nejsou výjimkou. Už
to přichází.  Írán a samozřejmě další stát,  a vy víte,  o kom mluvím. Bůh je zachraňuje před
falešnými,  sionistickými,  říkejme  jim  prostě  sionisté.  Toto  Aliance  nyní  nazývá  koncem
kontrarozvědky.

Zřejmě tato obnovená nebo znovuobjevená „Červená kniha“ plánů, což je archiv, osvobozuje
všechny ty národy, které byly kdysi pod kontrolou globalistů.  Aliance právě odstraňuje
všechny ty nainstalované systémy, což povede ke světu bez loutkovodičů. A v rukou Kabaly
samozřejmě „Červená kniha“ nikdy neměla být čtena ani poznána světem. Avšak místo toho
se stala spouštěčem, který ukončí éru, kdy byly vlády vybírány ve stínu, a začne éru, kdy se
suverenitě již nelze potichu vyhýbat, což je úžasné. Podzemní síť padá a teď jsou na řadě režimy
a konečně bude odhalena iluze, že historie byla náhodná. Nebyla náhodná! A tak, nic se neděje
náhodou.

 

Kolaps  starého  systému  a  tiché  zavedení  aktiv  podložených  zlatem  a  stříbrem,
řízených QFS
Všechno, co se kdy v historii našeho světa stalo, bylo inteligentně naplánováno tajnými
společnostmi.  Buďme realisté,  ano?  Tohle všechno vede k tomu, čemu říkají  „nouzový
protokol Omega“, což je globální sekvence znovuobnovení v důsledku všech těchto věcí.
Takže účinky byly okamžité a absolutní po zabavení „Červené knihy“. A to také znamená, že
starší finanční systémy, které byly postaveny na dluhu, neprůhlednosti a centralizované
kontrole, v důsledku toho přestaly fungovat. Internet, což vysvětluje, proč Bank of England
a v konečném důsledku i centrální bankovní systém, se hroutí. Mezinárodní clearingové
mechanismy vracely nulové hodnoty.  Transakční řetězce se zhroutily do ticha a to,  co
veřejnost později zažila jako výpadky nebo technické selhání, bylo tiché stažení absolutního
světového  diktátu  Na jeho  místě  tedy  byla  zavedena  nová  metrika  aktivovaná  zlatem
váženým právem, krytá stříbrem a zlatem, která nesla citlivé validační ověření vázané
nikoli na účty, ale na živý podpis QFS.

 

Operace  „Saraphin  Wave“  jako  frekvenční  vyčištění  a  rekalibrace  pozemských
systémů
Takže v tomto případě se starý systém nejenže hroutí,  ale přerůstá, a to vede k další
operaci známé jako operace „Saraphin Wave“. Minulý pátek ráno ve 4:11 byla prostřednictvím
komunikační mřížky na vysoké oběžné dráze nasazena také utajovaná operace s názvem „Sarapin
Wave“. Harmonické frekvenční majáky aktivované nad hlavními finančními a datovými uzly po celém
světě vyvolaly synchronizovanou energetickou událost, která se šířila infrastrukturou v důsledku
výkyvů v elektrické síti, mřížce a sítích, které se chovaly nepředvídatelně. Veřejná vysvětlení zřejmě
následovala rychle. Sluneční aktivita, atmosférické rušení. Pokud si na to vzpomínáte, bylo to asi
před dvěma týdny,  nebo to  bylo  před týdnem a  půl,  kdy  došlo  k  výpadkům proudu nejen  ve
Spojených státech, ale i v Evropě.
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Dobře,  rutinní  anomálie.  A pak tohle všechno interně Aliance zdokumentovala,  a popsala
událost jako cyklus frekvenční vyčištění, což nazývají fází rekalibrace, ve které byly zřejmě
nahrazeny  nebo  prostě  vyřazeny  nekompatibilní  systémy.  To  znamená,  že  hluboko  pod
Ženevou, mluvíme o CERNu, se zabezpečený komplex trezorů stal základnou pro to, co nazývají
projekt Aurora. A tohle je tichá operace, která se odehrává pod Evropou od doby, kdy Bílé klobouky
obsadili  a  zajistili  zařízení  známé  jako  „Velký  hadronový  urychlovač“.  „Velký  hadronový
urychlovač“ byl zřejmě také postaven nad tajnými městy, která Kabala používala.

Takže byl zajištěn tento trezor, základna pro Auroru, což je to, co nazývají aktivací prvního
biokvantového rozhraní.  Pokud je tato technologie použita koherentně, tak se dá popsat jako
technologie využívající koherentní plazmové světlo k vytvoření rezonančního mostu mezi
lidským vědomím a mřížkou QFS v sobě. Umí to vytvořit přemosťující bod mezi lidským vědomím
a mřížkou QFS. Nejednalo se tedy ani o implantát, ani o závislost na stroji. Je to kvantové
živé, dalo by se říct vědomí. Je organické, protože je propojeno se všemi živými věcmi –
krystalická mřížka. Byla to také překladová vrstva umožňující synchronizaci biologického
povědomí a hodnot. . A tak z hlediska Aliance to znamená znovusjednocení toho, co bylo
dlouho odděleno, což je hmota a DNA a řád, přežití a suverenita, jakmile se QFS spustí.

Takže v zařízení „řídícího zrcadla“ pod Ženevou se také zmínili o interní operaci známé jako „Eden
1“, kdy byl prezident informován o tom, co plánovači nazývali první viditelnou tváří této technologie.
(„executive mirror facility“, možná se jedná o technologii pro zrcadlení reality) Vyvrcholení zřejmě
nepřijde  jako  tisková  zpráva.  Podle  těchto  archivů  by  přišlo  jako  světlo.  Takzvaná „světelná
událost“  je  popisována  jako  bod  konvergence,  nouzové  vysílání,  protokoly,  pokročilá
lékařská odhalení a dlouho potlačované pravdy, které se odvíjejí jako jediný experimentální
okamžik, spíše než jako fragmentované oznámení. Tohle všechno vede k tomu, čemu říkáme
EBS. Zřejmě vidění by předcházelo zvuku, světlo by předcházelo jazyku.

Podle této operace by lidstvo bylo nejprve vizuálním svědkem toho, co se poprvé dozví, než
pochopí  pravdu.  Tomu říkají  časová  osa  konvergence.  Projekce  Aliance  načrtává  úzký
koridor přechodu, týdny, ve kterých by stará infrastruktura byla tiše ztlumena, zatímco by
se nový rámec stabilizoval pod vnímáním, a to zahrnuje snížení šířky pásma, přesměrování
sítě, orbitální zarovnání, předpřipravené archivy čekající na dešifrování. A  nic z toho, co
zdůrazňují briefingy, by to vypadalo uspořádané.

Takže  transformace  probíhá.  Za  viditelnými  „přerušeními  událostí“  se  bez  okázalosti
pohybuje mašinérie odpovědné přípravy.  Právní  rámce se  přesouvají  z  civilní  na vojenskou
jurisdikci. Specializované jednotky přebírají přímé velení. Pokročilé lékařské platformy, které byly
samozřejmě potlačovány, budou uvolněny. A vy víte, o čem mluvím, o medbeds.

Takže nejvýznamnější ze všeho jsou DNA plány první skupiny dobrovolníků, symbolicky
číslované 144 000, které byly zakódovány do kvantového jádra jako kalibrační kotvy pro
systémy lidského rozhraní. Zdá se tedy, že QFS, kvantová mřížka svobody a organické medbeds se
budou propojovat s  naším vědomím. To všechno znamená, že koncept bankovnictví se zcela
rozpouští. Identita je nahrazována přístupem. Vibrace nahrazuje hesla, a to znamená, že
každému jednotlivci bude vydán kvantový identifikátor nikoliv jako kontrolní mechanismus,
ale jako uznání existence. To znamená, že skutečná hodnota se stane neoddělitelnou od
života. Vaše rezonance bude vaším pověřením v tomto novém rámci. Vaše soudržnost je vaší
novou měnou. A už jsem to říkal a řeknu to znovu. Čím více sloužíte druhým, tím více soucitu a
lásky generujete, tím více hojnosti obdržíte. Takže v tomto novém světě, věku Vodnáře,
budou nejbohatšími lidé Gándhíové,  Ježíš,  Kristus,  buddhisté,  což jsou lidé,  kteří  jsou
extrémně duchovní. Dobře, takže tohle to znamená, lidi.
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Příprava lidstva na odhalení ukrývaných pravd skrze technologii živého vědomí
Nyní pojďme si promluvit o Projektu Aurora-21, známém také jako Příkaz odhalení. Tohle se
vám bude líbit. Až se mřížka spustí, zahájí to a vysílání pravdy o budoucnosti a ta bude
odhalena. Zahájí to, co je známé jako projekt nebo operace Aurora-21, což je odhalení. Dobře,
Zjevení. O tom je kniha Zjevení. Všechno, co nám kdy bylo skryto, bude zveřejněno.  Podle
Operace Aurora-21, která zřejmě nikdy neměla fungovat jako velení v tradičním smyslu, ale podle
briefingů  Aliance,  je  vydána  jako  povolení  k  odhalení  skutečnosti.  Formální  potvrzení,  že
protokoly o utajení dosáhly data vypršení platnosti. Jinými slovy, čas Kabaly vypršel.

Takže když se dřívější směrnice zaměřovaly na stabilizaci, rekultivaci a dokonce i omezení vlivu,
operace Aurora-21 se zaměřovala na něco mnohem nebezpečnějšího pro starý svět, a to, že pravda
bez zprostředkování nemůže být pravdou. Úvodní klauzule rozkazu definovala jeho účel s neobvyklou
jasností.  A  v  tohle  věří.  Věří,  že  odhalení  již  nebude  spravováno  institucemi.  Bude  se
objevovat skrze zkušenosti. Takže na tomto rozlišení záleželo.

Zjevně  se  po  staletí  moc  spoléhala  na  ovládání  výkladu,  organizovaná  náboženství,
kontrolovanou akademickou obec, na rozhodování, kdy je lidstvo připraveno. Což nás, když
se nad tím zamyslíte, ještě více tříští do temnoty. Takže nyní, prostřednictvím projektu
Aurora-21, bude obyvatelstvu poskytnuto odhalení znalostí od vlád, korporací a médií do
smyslového  pole.  Všechno,  co  nám nikdy  nebylo  řečeno,  bude  odhaleno  v  rámci  této
operace Aurora-21. odhalení je považováno za fenomén na systémové úrovni a ne za oznámení, kde
informace  již  nejsou  šířeny  po  kapkách  pouze  jazykem.  Ve  skutečnosti  informace  budou
přenášeny prostřednictvím světelné rezonance, biologické reakce a emoční soudržnosti. Je
to spojeno s aktivací kvantové mřížky svobody a QFS, což je technologie živého vědomí.
Zamyslete se nad tím, lidi. Najednou, bum, a všichni se to dozví. Takhle se to stane.

Jeden systém se úplně odpojí. Původní mřížka a nový systém, který je propojen s živou
krystalickou mřížkou planety, se zapnou a tohle všechno bude odhaleno. Je úžasné. Někteří z
vás si možná myslí, jak se tohle všechno stane? „Příkaz odhalení“ synchronizuje více domén
najednou,  když  se  to  stane.  Elektromagnetická  aktivita,  to  je  jedna  doména.  Lidské
neurologické vnímání, když se znovu připojujeme ke kvantovému poli, zarovnání kvantové
sítě, technologie biologické opravy a narativní kolaps staré autority v tomto ohledu. A
cílem také není šok. Cílem je integrace. To je celý důvod, proč to dělají tímto způsobem.

Aliance  varovala,  že  izolované  události  odhalení,  jako  jsou  dokumenty  bez  kontextu,
technologie bez uzdravení, pravdy bez bezpečí, by rozbily společnost. Projekt Aurora-21 je
proto  navržen  tak,  aby  tomu zabránil  tím,  že  umožní  odhalení  sladit  s  již  existující  podporou
prostřednictvím aktivace kvantové mřížky svobody a kvantového finančního systému. Jedním z
nejkontroverznějších  ustanovení  Aurory-21  je  tedy  pozastavení  narativního  utajování.  Média,
akademické instituce a dokonce i finanční autority již nejsou v roli interpretů reality. Jejich
čas vypršel. Jejich role se přirozeně rozpouští, jak prožitá zkušenost předbíhá vysvětlení.

A proto příkaz k odhalení Aurora-21 specifikuje, že systém nouzového vysílání není zaveden jako
varování. Přichází jako potvrzení. V době, kdy se vysílání aktivuje, populace si již začne
všímat anomálií, jako jsou světelné jevy, biologické posuny, a hodně z toho má co do činění
se zvýšením lidského vnímání,  se zvýšením vibrací naší  planety v důsledku slunečních
erupcí.  Zvyšují  se biologické změny, emocionální jasnost,  nevysvětlitelný klid tam, kde
kdysi dominoval strach. To vše je způsobeno rostoucím rezonančním polem Země, které
nutí vše vyjít najevo. Takže samotná realita se nyní stává zřejmou. A tomu jsme říkali
masové probuzení. Tohle se mi líbí. Proto Aurora-21 jasně říká jednu věc, a to, že lidstvo není
pasivním divákem. Tento přístup staví lidi do role spoluúčastníků tohoto „přechodu“. A já
věřím, že tohle všechno souvisí s první vlnou vzestupu, a také s tím, že první vlna se týká
toho, co je nová Země Terra, jak jsem vysvětlil v mé předchozí prezentaci.
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Pro  ty,  kteří  sledovali  všechny  mé  prezentace,  jsou  všechny  propojené.  Takže  mřížka  QFS
nepřiřazuje hodnotu. Odráží soudržnost. Chci, abyste pochopili, že systémy medbeds nevnucují
léčení.  Zesilují  původní  plán  těla.  Zamyslete  se  nad  tím.  Odhalení  také  nepřepisuje  víru.
Nahrazuje víru vnímáním a činí ho tak absolutním. A najednou velké množství lidí prostě zažije
boom. Budou to vědět. Budou to vědět. Zasáhne je to a zasáhne je to tvrdě. A to je filozofické jádro
Aurory-21.

Teď si někteří z vás pravděpodobně říkali, jak je možné, že tato odhalení nepřišla dříve? Protože
existuje  ta  věc,  které  se  říká precesní  rovnodennost.  Končíme 25 000letý  cyklus  a  to
znamená, že jsme prošli  12 domů zvěrokruhu, celý kruh. A tak musíme ctít  různé energetické
frekvence, které ovlivňují současný věk, ve kterém se nacházíme. Takže se věří, že temná strana
převzala moc během věku Berana, pokračovala ve své moci i během věku Ryb a nyní jejich moc
samozřejmě ubývá a  je  pryč.  Teď musíme respektovat  pozici  rovnodenností,  kdy nejenže
vstupujeme do věku Vodnáře (přibližně 2150–2600), kde vše vychází najevo. Přecházíme ze
světa ovládaného Kabalou do světa, který žije ve spolupráci. A tak k tomu všemu, také
končíme dlouhý věk temna známý jako cyklus 25 000 let. Takže všechny tyto cykly vstupují
do dokonalé harmonizace až do vyvrcholení. A to je důvod, proč tato odhalení nemohla
přijít dříve, protože čas pro věk Ryb ještě nevypršel. Právě teď končí čas pro věk Ryb. Chápete,
o čem mluvím?

Informátoři Aliance dospěli k závěru, že odhalení by také přineslo uzdravení mnoha lidem. Projekt
Aurora-21 stabilizuje systémy.  Je propojen s kvantovým vědomím. Bude se propojovat s naší
biologií. A už funguje pod povrchem. Pod povrchem. Všimněte si, že jsem to řekl. A brzy bude
fungovat i na povrchu. To znamená, že k tomuto odhalení nebo tomu, čemu říkáme apokalypsa, což
je  velké  odhalení,  má podle  této  operace  k  němu brzy  dojít.  Také  chtějí,  abych zdůraznil,  že
Aurora-21  je  údajně  stará  jen  tři  roky.  Tehdy  ji  poprvé  vymyslely  síly  Světla,  aby
samozřejmě vytvořily nový propojený systém, jakmile se živá krystalická mřížka vrátí do
online  provozu.  Neobsahuje  žádné  provozní  detaily,  žádnou  časovou  osu,  žádný  jazyk  pro
vynucování a zní spíše jako slib než jako směrnice.

Pokud chtějí, abych se o to podělil, znamená to, že věk vzpomínání brzy začne. A tak se
lidstvo připravuje vystoupit vpřed jako svědek této nové pozemské reality, která již koexistuje vedle
staré reality. Takže Aurora-21 nakonec slibuje zpětné sladění se všemi živými bytostmi. A v
logice průběhu této operace je sladění jediným základem, na kterém může být svět odhalen, spíše
než  znovu  vybudován.  Takže  spolu  s  tím,  že  v  rámci  tohoto  odhalení  Aurory-21  byla  jedna
odpovědnost označena jako jedinečná věc pro odhalení. Hodně to má společného s odhalením
nelidské přítomnosti. Myslím, že jsem o tom mluvil na začátku tohoto živého vysílání.

 

Skrze Trumpa bude veřejně oznámeno, že nejsme ve vesmíru sami
Existuje výbor, jehož součástí jsou členové Aliance, Bílých klobouků, Galaktické aliance,
Univerzální federace, ti všichni. Byli přiděleni podle Aliance, ve které má nyní prezident
Donald Trump úkol, nikoliv velení nebo vyjednávání. Jde o něco mnohem delikátnějšího, a
to je odhalení, jak bylo zmíněno dříve. Jeho role je sloužit jako veřejně viditelný most mezi
mimozemským druhem,  který  právě  vychází  z  utajení,  a  realitou,  kterou  toto  utajení
skrývalo – což je ne-lidská inteligence a přítomnost Galaktické federace obklopující Zemi.

Takže  briefing  Aliance  je  zde  velmi  výslovný.  Toto  odhalení  nemohlo  přijít  jako  autorita
promlouvající k lidstvu. Muselo přijít známým hlasem používající jazyk založený na lidské
zkušenosti, zákonech, suverenitě, ochraně a volbě. Galaktikové tedy věřili, že odhalení vyžaduje
posla, kterého veřejnost již chápe jako narušitele v zakořeněných systémech. Myslím, že víte, na
koho odkazuji.  Galaktická aliance, nyní známá jako Univerzální federace, tedy popsala doktrínu
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Aliance  jako  spolupráci  více  nelidských  civilizací  spojených  kolem  nezasahování  a  planetární
suverenity.

Nikdy nebylo  zamýšleno oznámit  „odhalení“  přímo,  nikoliv  proto,  že  by  tomu chyběla
kapacita, ale proto, že předčasný kontakt by narušil lidskou psychologii. Takže příkaz jasně
uvádí,  proč  znovu  zahajují  to,  co  se  nazývá  Aurora-21.  Proto  první  kontakt  musí  být
interpretován  na  základě  lidského  souhlasu,  a  proč  Trumpův  úkol  má  být  autoritou
mimozemského odhalení. Pokud by se jako první objevila nelidská inteligence, okamžitě by se
stala mýtem, hrozbou, spasitelem nebo bohem, což není pravda. Nic z toho není pravda. A vy víte, že
mimozemšťané, ETS, nikdy nebyli bohové. Byli to jiní lidé, operující na vyšších úrovních evoluce.
Lidstvo zřejmě potřebuje někoho z lidské rasy, aby to odhalil. Proto byl Trump pověřen
tímto úkolem.

V této operaci jde o odstranění veškerého popírání,  které způsobuje,  že Kongres plně
neodhaluje pravdu.  Takže,  Aurora-21 také velmi pečlivě definuje Galaktickou federaci.
Neprezentuje  se  jako vládnoucí  orgán,  impérium nebo hierarchie  spasitelů.  Nejsou tu
proto, aby nás zachránili, a to jsem již zmínil. Místo toho je to popisováno jako Aliance
strážců mezi různými hvězdnými národy, pozorovateli, archiváři a strážci rovnováhy, kteří
fungují v rámci přísných dohod o nedominanci. Takže jejich přítomnost kolem Země podle
kroniky nemá zasahovat. Má chránit. Takže tohle je jedna z věcí, které Trump zmíní, až
odhalí, kdo je Federace. Federace lidstvu také neřídila, a to bude odhaleno. Monitorovala lidstvo.
Zasáhla pouze tehdy, když byly překročeny úrovně vyhynutí,  což ohrožovalo planetární
přežití. Toto rozlišení je ústředním bodem strategie odhalování.

Federace tu není pro lidstvo, ale je podmíněna lidskou samosprávou a zralostí. Proto sled
veřejného odhalení, která je spojena s Aurorou-21, načrtává sérii odhalení tváře, jehož
cílem je zabránit šokujícímu kolapsu. První se nazývá to, co nazývají přeformulováním historie, a
to je normalizace myšlenky, že lidstvo nikdy nebylo samo bez okamžitého pojmenování
účastníků.  Druhá  sekvence  je  potvrzením  přítomnosti  nelidské  inteligence  v  našich
oceánech,  v  podzemních  jeskyních,  v  soukromých,  vojenských  zařízeních  po  celé  naší
Sluneční soustavě.  A pak třetí,  nazvaná „definování hranic“, má objasnit,  že budoucnost
lidstva neovládá žádná vnější moc. Čtvrtá, představuje členy Federace.

Ti první budou společnosti vnitřní Země, a pak se seznámíme s Venušany, velitelem Valiant
Thorem,  velitelem Coridor,  královnou rady Venuše.  Pak se  seznámíme s  Plaejáďany a
samozřejmě vždycky začnou s těmi, kteří se nám nejvíce podobají, galaktickými lidmi. Tedy
než představí někoho, kdo nevypadá jako člověk. Takže, to je součástí operace Autora-21. A pak
samozřejmě pátou možností je obnovit svobodnou vůli, což je důraz na to, že kontakt probíhá pouze
na základě kolektivního souhlasu. Trumpova role v tomto narativu je tedy veřejně zahájit toto
odhalování. A vy si pravděpodobně říkáte, kdy se to stane? No, má lhůtu do června. A to
nikoliv tím, že by odhalil všechno najednou, ale tím, že by řekl tu jednu větu, které se vlády
po generace vyhýbají. A ta se šíří po celých médiích. Trump přichází k kazatelně a říká:
„Nejsme sami a nikdy jsme nebyli sami. Dnes, poprvé v historii, odhalím bla bla bla.“ Stane
se to, lidi.

Tohle  je  dobré.  Tohle  je  velmi  dobré.  Část  tohoto odhalení,  ohledně Aurory-21,  zakazuje
prezentovat nelidskou inteligenci jako nadřazené vládce nebo duchovní dozorce. Pprvní
věc, kterou řeknou, je, že jsme všichni bratři a sestry. Že jeden Bůh, který stvořil lidi tady,
je tentýž Bůh, který stvořil lidi v celém vesmíru. Takže, víte, že to je součást odhalení, že
Federace nenabízí v první řadě spásu. Nabízí pouze uznání. To je vše. A tak bude toto
poselství záměrně omezeno do té míry, že lidstvo bude po odhalení suverénní. Tehdy lidstvo
znovu získá svou suverenitu. Země je chráněna, nikoliv vlastněna. Dobře, to je další věc, o
které budou diskutovat.
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A tento kontakt probíhá na základě připravenosti, nikoli požadavku. Takže v tomto rámci Trumpovo
odhalení není odhalením starověkých bohů nebo bohů, protože to nejsou bohové. Oni jsou pod
rouškou mystifikací naši galaktičtí bratři a sestry, a to je vše. A ještě je toho více. Takže Aurora-21
uzavírá svou část odhalení varováním i ujištěním, a to, že pokud se lidstvo setká s vesmírem jako
děti, bude s ním tak i zacházeno. Zamyslete se nad tím. Nyní se čeká na kritickou masu, na velké
probuzení.

Pro většinu lidí, tedy alespoň pro ty, kteří vzestupují a čekají na „přechod“, a ano, použil
jsem slovo „přechod“, přechod do Země dimenze čtyři, pět nebo šest, tak zde už nebudou
dětmi. Budou plně obnoveni – vrátí se do plného Bytí. Budou schopni přístupu ke svému
galaktickému vědomí. To znamená, že když se seznámíme s galaktickým světem, mnoho z
nás už bude opět využívat svou plnou kapacitu. Takže budeme rovnocenní, dobře, budeme
jim rovni. Nicméně někteří z nás, zejména ti, kteří přejdou do páté a šesté dimenze a dále,
budou mít přístup k úžasným nadlidským schopnostem, k jejichž použití by galaktické
bytosti vyžadovali technologie, a vy je budete prostě používat přirozeně. V tomto ohledu
budou staré duše v jistém smyslu považovány za nadřazené ostatním mimozemšťanům,
kteří tyto schopnosti nemají. Protože stále musí používat technologii k tomu, aby dělali
věci, které někteří z nás budou schopni dělat po plné aktivaci naší spící DNA.

 

Zatčení  Kylea  Wagnera,  předního  představitele  Antify,  podněcovatele  nepokojů  v
Minneapolisu
Takže chtějí, abych se o to s vámi také podělil. Jsme navrženi tak, abychom obcházeli všechny ostatní
terestriální bytosti, pokud jde o přístup k nadpřirozeným schopnostem. To poslední, o co jsem se
chtěl podělit, bylo zatčení Kylea Wagnera. Vím, že dnešní zpráva je dlouhá. Federální agenti
tedy zatkli Kylea Wagnera, protože podněcoval k násilí proti federálním policistům. Úřady tvrdí, že
proměnil části Minneapolisu v místo, kde byli lidé tlačeni k přípravě na útoky na vládu.

Kyle Wagner se online prezentoval jako místní vůdce Antify. A vyšetřovatelé uvedli, že se v této roli
snažil vést ostatní k nebezpečným činům. Překročil rámec protestů a názorů, když začal veřejně
vyhrožovat a jmenovat agenty ICE a říkal lidem, aby se proti nim postavili se zbraněmi.
Jedním z nejdůležitějších důkazů bylo video, které Wagner natočil a sdílel. V něm divákům
řekl, aby si pořídili zbraně, a řekl, že by měli být připraveni zaútočit na federální agenty.
Mluvil jasně a přímo, nenechával nikoho na pochybách o tom, k čemu povzbuzoval. Protože zpráva
jmenovala  skutečné  cíle  a  tlačila  lidi  k  akci,  což  překročilo  vážné  právní  hranice.  Federální
vyšetřovatelé potvrdili, že Wagner toto video sdílel s několika skupinami v Minneapolisu. Našli také
mnoho písemných příspěvků, kde Wagner vyzýval své stoupence, aby se ozbrojili, sledovali
agenty  ICE,  identifikovali  jejich vozidla  a  zasahovali  do  jejich zatčení.  Dokonce sdílel
osobní údaje o lidech, kteří ICE podporovali, čímž je všechny vystavil riziku. Postupem času
se tyto činy projevily jasným vzorcem.

Podle soudních dokumentů Kyle Wagner nejen mluvil, ale organizoval. V soukromých skupinových
chatech sdílel pokyny, jak se vyhnout sledování a narušit federální operace. Situaci popsal jako válku
a s federálními úředníky zacházel jako s nepřáteli. Úřady tvrdí, že se nejednalo o chráněný politický
projev. Zahrnoval přímé hrozby, skutečné cíle a plány, které by mohly vést k vážné újmě. Každý
jeho příspěvek přidával další důkazy a zvyšoval naléhavost zásahu. Wagner byl také napojen
na podobné aktivistické skupiny v dalších městech, včetně Portlandu, Seattlu a Chicaga.
Vyšetřovatelé  uvedli,  že  fungoval  jako  spojka  mezi  těmito  sítěmi,  sdílel  taktiky  a
povzbuzoval lidi k přípravě na násilné konfrontace kontrarozvědky.

Jeho zatčení, počkejte. Snaží se mi dát přenos informací. Dobře, ten přenos si budu muset vzít
později.  Někdy dostávám tyto přenosy od Galaktiků,  ale  tohle nemá nic společného s  dnešním
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tématem. Tohle je něco jiného. Jeho zatčení zastavilo ten tok informací. Mluvíme o zatčení Kylea
Wagnera, hlavního předního představitele Antify. Federální agentury pečlivě sledují Wagnerovu
online aktivitu, šifrované zprávy a dokonce i pohyb na protestech a soukromých schůzkách.
Jakmile začal nasměrovat lidi ke konkrétním cílům, úředníci rozhodli, že je nutný okamžitý
zásah. Agenti zasáhli, zabavili jeho zařízení a zatkli ho dříve, než se kdokoli mohl zranit.
Úředníci tvrdí, že případ ukázal, jak federální orgány činné v trestním řízení zasahují, když
se online hrozby promění v reálné nebezpečí, zejména když jsou ohroženy životy.

 

Nelidské zacházení s těmi nejmenšími
A konečně, ale v neposlední řadě se ponořme do Epsteinovy králičí nory. Další věc, která byla
odhalena nebo objevena v rámci více než 3 milionů souborů, bylo krycí jméno, které se
používalo pro ty malé, přesněji pro ty pojídače těch malých. Zřejmě, a vím, že někteří z vás to
vezmou na vědomí, zejména někteří z těch nových lidí, kteří se teprve probouzejí, nebo jsou v tomhle
všem prostě noví. Jak to jen říct, lidi? Jde o některé z lidí, kteří byli zapojeni do těchto sítí, nebyli
lidské bytosti. A aby si mohli setrvávat ve své lidské podobě, což je použití hologramu nebo
holografického překrytí, což je technologie, aby mohli konzumovat malé děti. Takže použili
kódové slovo. A opět, mnoho z nich byli prominentní politici.

Mluvíme také o Clintonových. Gates. Gates je jedním z nich, který není člověk. Už jsem to zmínil. On
je vlastně Enki. Je to fraktál Enkiho návratu. Enki Poseidon. Dobře, zamyslete se nad tím. Takže
někteří z těchto lidí konzumovali malé děti. Takže klíčové, použité kódové slovo bylo sušené
hovězí maso. Dobře, sušené hovězí maso bylo kódové slovo, které se používalo a nacházelo se ve
stovkách tisíc e-mailů, které si všichni tito lidé dopisovali ohledně konzumace malých dětí. Takže
nejenže si injekčně aplikovali, víte, co tím myslím, že? Věc, která je omlazuje. Což se produkuje, když
malé děti silně zraňovali. Ale někteří z nich, aby si udrželi lidský vzhled, museli je jíst.

A tak, ano, kódové slovo bylo sušené maso. Hovězí sušené maso. Dobře. Takže, ani se do toho moc
hlouběji nechci pouštět. Jen vězte, že někteří z těchto klíčových hráčů v těchto sítích nejsou
lidé. Potřebují konzumovat lidské maso. A vím, že někteří z vás, když čtu ten chat, si říkají:
„Bože můj, to je tak hnusné.“ Tak proč si myslíte, že chovali tolik malých bez dokladů?
Protože když jsou bez dokladů, je pro ně snazší dělat si s těmito malými, co chtějí. A jak bylo
odhaleno minulý týden, spousta těchto malých byla přesunováno přes „Nadaci záchranných člunů“.

Opět, pokud jste na mém kanálu noví, tak získávám pár nových odběratelů. Asi pár stovek odběratelů
denně. Pokud jste na mém kanálu noví, podívejte se na všechny mé prezentace za posledních pár
týdnů. Víte, přes „Nadaci záchranných člunů“, jak jsem zmínil minulý týden, a samozřejmě přes jaké
„učitele vesmíru“ odvážejí tyto malé z planety, aby byli snědeni Drakoniány. Aha, to je velmi citlivé.
Pokaždé, když o tom mluvím, je to prostě hnusné.

Vážím si všech, co sledují moje vysílání. Jo, tohle je nejlepší doba, ve které se dá žít. Ale zároveň se
všemi těmito odhaleními, včetně toho, co se děje těm nejmenším, a vím, že to bude pro neprobuzené
velmi těžké spolknout. Bude to velmi těžké spolknout.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci poděkovat všem 3 500 lidem, kteří jsou tady živě. Moc vám děkuji, že jste tady. A než zahájím
sekce otázek a odpovědí, vím, že dnešní prezentace byla dlouhá. Ale myslím, že se o to všechno
musím podělit, protože spousta lidí ztrácí naději. Ztrácejí víru v Alianci a Bílé klobouky. A pravdou je,
že stále jsme ve věku Ryb, ve kterém jsme byli před rokem, před dvěma lety. Ale myslím, že věk Ryb
letos končí. Takže někdy musíme respektovat vesmírné cykly, rovnodennosti. Musíme respektovat

https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez
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energetické charakteristické rysy, které ovlivňují různé světové epochy.

Diana Dianis Diane 77, jednorožec, hvězdná Kanaďanka říká, že Madonna je reptiliánka. A víte, kdo
další je reptilián, kdo potřebuje požírat lidi, obzvlášť ty malé? Včera vystupovala na Super Bowlu.
Vážně, lidi, víte, pocházím z latinskoamerického prostředí. Můj rodný jazyk byla španělština, ale
slyšet latinskoamerického popového umělce zpívat španělsky byla ostuda pro americkou anglicky
mluvící jazyk. To byla hrozná poločasová show. Říkejte tomu jakkoli. Každopádně, a pak samozřejmě
Lady G. je taky reptiliánka. Ale to je v pořádku, protože to ukazuje, že NFL vlastní Kabala. A věděli
jste, že je to taky zmanipulované? Všechno je zmanipulované. Jo, přesně tak.

Jo, Kid Rock je fajn. Mám ho rád, ale umělci, co před ním byli, ne. Bylo to hrozné, lidi. Ale zase, víte,
oni dělali zahajovací ceremoniál s, samozřejmě, víte, věcmi od Kabaly, stejně jako s olympiádou.
Dívali jste se na zahajovací ceremoniál olympiády? Jo, byl plný symboliky Kabaly.

Ismaeli, jak budou ateisté, křesťané a okultisté reagovat na odhalení o mimozemských
UFO?  Myslím,  že  je  to  uvede na pravou míru.  Když  se  nad tím zamyslíte,  určitě to ukončí
organizované náboženství, jak ho známe. No, a to se blíží. Rozhodně to ukončí kontrolovaný
akademický Rockefellerův, vzdělávací systém, jak ho známe. Takže ano, způsobí to spoustu změn
a hodně z toho souvisí s trifurkací časových linií. A probíhá to. Brzy se všichni zde ocitneme
na pozitivní vzestupné časové ose Země. A ano, přátelé, dnes je 9. února 2026 a my jsme stále
stabilně na pozitivní časové trajektorii.

Když jste na veřejnosti, soustřeďte se na svou duši a Světlo ve svém ideálním poli. To je
pravda. Naprostá pravda, sestro. Soustřeďte se na to. Rozšiřte to. Představte si a zaměřte
svou lásku a poznání na vnímání ostatních. Ovlivní to ostatní. To je taková pravda. Protože
věřte nebo ne, celá lidská rasa jako celek je propojena kolektivním vědomí. Je to organický úl
myslí, který nás všechny spojuje. Jak si myslíte, že je telepatie možná? Zamyslete se nad tím. Jak si
myslíte, že je možné ovlivňovat mysl jiných lidí? Takto fo funguje.

A ještě jedna věc, o kterou jsem se chtěl podělit, a doufám, že mě za tohle nedostanou, ale existují
důkazy, že Jeffrey Epstein, ten ostrovan stále žije. Měl také dvojníka a přišel svědek jménem, myslím,
že se jmenoval Roberto, který v podstatě řekl pravdu. Že ho vlastně odvezli, než nám řekli, že se
zabil, když ho izolovali, a to byl dvojník. Skutečný Jeffrey Epstein, říkejme mu prostě, že ten skutečný
JE byl odvezen do Tel Avivu, Izraele. A byl tam s narostlým vousem. Nechal si narůst vlasy a chodí s
bezpečnostní ochranou. Takže JE pořád žije. Jen jsem to chtěl říct. To byl dvojník. Skutečný JE byl
zajištěn. Proto je Izrael poslední k řešení.

Ismaeli, byli někteří z těch malých zachráněni, odvezeni z planety, aby se uzdravili? Ano,
byli.  A  jak  jsem  prozradil  minulý  týden,  Galaktická  velitelka  Athéna,  která  spolupracovala  s
Aštarovým velením,  byla  tou  záchranářkou v  rámci  této  mise.  Zachránila  zřejmě spoustu  těch
malých, kteří byli odvezeni z planety. Velitelka Athéna, která pracuje s Aštarovým velením, sehrála
důležitou roli při záchraně těch malých, kteří byli odvezeni z planety, aby je sežrali Drakoniáni.

Pokud se opravdu chcete ponořit do kosmické infrastruktury, dozvědět se o různých koncilech, místě
Země ve velkém kosmu, kosmické historii, absolvujte můj kurz o kosmickém původu. Ten kurz je
hluboko v králičí noře, lidi. Ehm, tak hluboko, že existují lidé, kteří kurz absolvují znovu a znovu,
protože je tam tolik informací. Dobře, takže pokud si opravdu chcete rozšířit obzory, jako nikdy
předtím, absolvujte můj kurz o kosmickém původu. Vřele doporučuji. Chci přivítat Jackie Baby. Moc
děkuji za super rozhovor.

Ahoj Ismaeli. Otázka je, zda sionisté a jezuité jsou totéž, a mohl bys k tomu prosím něco
říct? No, řekněme to takhle. Falešní Židé, kteří řídí světovou politickou sionistickou scénu,
jsou stejní jako klíčová Chazarská mafie Jsou to jiné větve jezuitského řádu. Ve skutečnosti
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je jezuitský řád moderní Sanhedrin, jak je odhaleno v mé knize Tajná vláda, neviditelní architekti.
(Sanhedrin  byl  starověký  židovský  soudní  dvůr,  který  odsoudil  Ježíše;  Ismael  to  používá  jako
metaforu pro současnou „tajnou vládu“, Kabalu pod jezuitskou kontrolou.) To je ta samá skupina lidí,
kterou sám Ježíš Kristus nazval synagogou Satana. Ti samí lidé, kteří tehdy řídili  věci, se dnes
reorganizovali. Všichni jsou jedno a totéž. Je to negativní krevní linie. Je to babylonská krevní
linie Nimroda a Kaina, která byla znovu instalována po potopě, lidská reptiliánská krevní
linie, která se nyní snaží být vyvoleným lidem, který si říká Židé. Všichni jsou jedno a totéž.
Takže ano, jezuité, mafie KM, političtí sionisté, všichni jsou jedno a totéž. Jinými slovy, všichni jsou
si geneticky příbuzní.

Moc vám děkuji, že jste tady. Vážím si vás všech. Tolik otázek. Tolik otázek. Tolik otázek. Asi si jen
vyberu náhodné otázky. Jak se skontaktujeme s ostatními, kteří jsou v této dimenzi a nevědí o
pokusu, ale v jiné dimenzi o pokusech vědí? Nevím, jestli té otázce rozumím. Jak se můžeme spojit s
ostatními, kteří jsou v této dimenzi a nevědí o pokusech, ale v jiné dimenzi si je vědomi? Promiň,
Deborah, myslím, že tvé otázce nerozumím.

Mohou mít NPC děti, které nejsou NPC? To je otázka od Roba Bronca. Ano, mohli by mít děti.
Ale i jejich děti by byly bez duše.

Jo, to je další věc, které jsem si všiml, že reklamy na Super Bowl byly všechny vytvořeny
umělou inteligencí. Všimli jste si toho? Nesleduji sport, ale víte, vždycky mě zajímá symbolika a
to, co dělají. A nemluvě o tom, že někteří lidé spekulovali, že EBS se stane během Super Bowlu.
Proto jsem se na zápas moc nedíval. Díval jsem se jen na poločasovou show, protože tam dělají
své kultovní věci, jak víte. Takže to je jediná věc, na kterou se dívám. Nesleduji zápas. Jen se
dívám na poločasovou show a začátek a to je vše. Sport mě vůbec nezajímá. Nesledoval jsem Super
Bowl. Když už mluvíme o Balovi, Bal, babylonský bůh, se jmenoval i J. E., že? Ostrovní chlap J,
ten, kterého odvezli do Izraele a který se údajně dvakrát zabil. On svůj bankovní účet pojmenoval
Ball B. A. L. A dokonce byl i rozhovor, kde se reportér zeptal J.: „Jste snad sám ztělesněný Satan?“
Dívali jste se na tu reportáž? Protože svůj bankovní účet pojmenoval Bal, měl pro něj jméno. Říkal
mu Bal. Takže tohle všechno jsou ztělesnění temných entit.

Mnoho z těchto lidí, kteří vypadali jako lidé, ale lidmi nebyli. Byli to, je mi líto, že to musím
říct, nelidské entity maskované jako lidské bytosti, které jedí malé děti. Dobře, to je odporné.
Víte, úroveň tohoto odhalení. A ani nevím, jak ti neprobuzení, už jim nechci říkat normální. Jak tohle
všechno budou schopni strávit ti neprobuzení, ale asi prostě budou muset.

„Můžeš mi říct víc o Venušském koncilu?“ Věděl jsem, že to dostanu. No, já si nepamatuju jméno
královny Koncilu Venuše. Ale vím, že když byl náš svět tajně podstoupen Draco Zeta Gray Alianci,
díky Hitlera, Churchilla a Trumana, tak okamžitě vznikla Sjednocená federace světů, známá také
jako Asociace planet, která se týká naší místní hvězdokup. Tak potřebovali vytvořit jiný plán. Jinými
slovy, dělali si starosti o Zemi. To, co udělali, je, že Rada Venuše požádala Velení Jupiteru, aby
Aliance světů, do které patří do naší místní hvězdokupy, zahájila intervenční proces k
zajištění pozitivní časové linie instalací pozitivního tajného vesmírného programu.  Proto
královna Venuše, která mimochodem byla matkou velitele Valiant Thora, věděli jste, že Valiant Thor
pocházejí z venušské královské krve, takže královna Venuše podala návrh Velení Jupiteru a ta byla
schválena. A tehdy byl velitel Valiant Thor vybrán, aby byl spojkou mezi Sjednocenou federací světů
a samozřejmě Eisenhowerem, a to vedlo k pozitivním vojenským programům.

Takže ano, to je Rada Venuše. Jsou naší sesterskou radou. Vždy dohlížejí na padlou Zemi,
protože v současné době je Země považována za padlou. Čekají na čas, kdy podpoří a
zasáhnou, avšak pouze v rozsahu povoleném na základě galaktických pravidel.  Víte,  že
nemohou zasáhnout, ale protože NAA, negativní mimozemská agenda, porušila zasahování na Zemi.
Pak pouze na základě toho jim je dovoleno zasáhnout a samozřejmě provést protiopatření a čelit, jak
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chcete nazývat, vyvážit negativní programy, pokud to dává smysl.  Takže bych měl udělat celou
prezentaci o těchto radách. Ale znovu, přihlaste se ba můj kurz kosmického původu, lidi. Jdu do
hloubky.

Poslední super chat od Ashley Gold 444. Jedna žena, která přežila JE, řekla, že ho viděla, jak se
transformoval do plazího člověka. Tak to máte. JE odhalil, že to nebyl člověk. Moc vám děkuji za
potvrzení. Viděla ho transformovat se do plazího člověka. Nakreslila obrázek. Jeho rysy vypadají
povědomě jinému plazímu člověku.

Trvalo mi devět hodin, než jsem tuhle prezentaci dal dohromady. Doufám, že se vám líbila. Prosím,
sdílejte ji s co nejvíce lidmi. A já si vezmu poslední super rozhovor. „Žijí dnes na Zemi padlí
andělé?“ Ano, jsou. Bill Gates, Dr. Doom. Ten, kdo s tím přišel nebo to prosadil, americký lid. A
samozřejmě přes 60 % hlubokého státu jsou to padlé entity. To jsou oni.

Doufám, že se vám to líbilo. Nezapomeňte navštívit mé webové stránky. Mám už jen tři volná místa
na tu úvodní prezentaci 15. února. Mám také místo na prezentaci o vědomém životě 21. února, která
se koná asi za dva a půl týdne nebo dva týdny. A něco dalšího? Jo, uvidíme se asi za dva dny u další
aktualizace Aliance. Kéž je s vámi všemi Boží síla.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
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Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
SLUNOVRAT: Spojení s planetární mřížkou Nové Země (21.6.2026, Vsetín)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)
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